NEV: oot osztaly: .....

—
(@\|
P
‘=
: (X
= FOLDRAJZ
P) e y rr
b KOZEPSZINTU
o IRASBELI VIZSGA
&
—) 2006. februar 21. 14:00
N
I.
o
< Id6tartam: 20 perc
U.
0 9]
N
o Potlapok szdma
> Tisztazati
Piszkozati
e
QO
N
‘: OKTATASI MINISZTERIUM
-
€3
o
N
Foldrajz ko6zépszint — irasbeli vizsga 0522

I. Osszetevo



Foldrajz — kozépszint , ,
NEV: et osztaly: .....

Fontos tudnivalok

Az irasbeli vizsga soran két feladatlapot kell kitdltenie.

Az L. rész megoldasara felhasznalhato idokeret 20 perc, ebben a részben a koézépiskolai
atlasz, illetve egyéb segédeszk6z nem hasznialhaté. Az id6 letelte utdn a megoldott
feladatlapot adja at a feliigyel6 tanarnak!

A feladatokat tetszéleges sorrendben oldhatja meg.

Elészor figyelmesen olvassa el a feladatokban megfogalmazott kérdéseket, majd gondolja at
valaszat, és azt tintaval (tollal) irja be a megfeleld helyre. Ha sziikséges, a megoldast
javithatja, de a nem egyértelmii athtizés, javitas valamint ceruzdval tortént beirds esetén az
adott feladatrészre pontot nem kaphat.

Az egyes feladatok megoldasdval elérheté —maximalis pontszamroél, illetve
részpontszamokrol a feladatok mellett/utan feltlintetett pontok tajékoztatnak. Kérjiik, hogy a
sziirke négyzetekbe semmit ne irjon!

irasbeli vizsga, 1. 0sszetevo 2/8 2006. februar 21.
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Foldrajz — kozépszint

A feladatlap-rész megoldasahoz atlasz nem haszndlhato!

1. Valaszoljon a kérdésekre!

a) A hiraddsokban sokszor hallunk orszagokrol és varosokrol. Az egyik napon a
hirmiisorban az aldbbi tablazatban 0Osszegyijtott foldrajzi nevek hangzottak el.
Egészitse ki a tablazatot!

Orszag Févaros
Torokorszag
Briisszel
Helsinki
Brazilia
Indonézia
Zagrab

\ 6 pont \

b) Nevezze meg a tablazat orszagai koziil azt a kettét, amelyikben nem a févaros a
legnagyobb, legjelentdsebb varos!

\ 2 pont \

| 8 pont |

irasbeli vizsga, 1. 0sszetevo 3/8 2006. februar 21.
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2. Oldja meg a feladatokat a térképvazlat alapjan!

a) Nevezze meg, hogy mely foldrajzi helyeket jeldlik a térképvazlatba irt szamok!

Lo e, (folyo)
2 e (folyo)
3 (hegység)
4. -hegység
S s (varos)
0. s (varos)
T s (véros)
\ 7 pont \

‘ 1 pont ‘

¢) Vilaszoljon a kovetkezd kérdésre a térképvazlat szamanak beirdsaval!

Hazank egyik fontos petrolkémiai kézpontja.

\ 1 pont \
| 9 pont |
irasbeli vizsga, 1. 0sszetevo 4/8 2006. februar 21.

0522



Foldrajz — kozépszint , ,
NEV: et osztaly: .....

3. Oldja meg a feladatokat a térképvazlat alapjan!

a) Nevezze meg, hogy mely foldrajzi helyeket jelolik a térképvazlatba irt szamok!

Lo (hegység)

2 e (folyo)

3 s -hegység

A e (vulkan)

S s (varos)

0. e (varos)
\ 6 pont |

b) Melyik hegységrendszerhez tartozik az 1-es és a 3-as szammal jelolt hegység?

\ 1 pont |

¢) Mely vulkani tipusba tartozik a 4-es szammal jeldlt vulkan? Hlzza ald a megfeleld
valaszt! Tobb lehetoség megjeldlése hibas megolddasnak mindsiil.

hasadékvulkan rétegvulkan pajzsvulkan
\ 1 pont |
| 8 pont |
\ Az elsd feladatlap-résszel elérhetd dsszes pontszam: ’ 25 pont \ \
irasbeli vizsga, 1. 0sszetevo 5/8 2006. februar 21.
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NEV: et osztaly: .....
Feladat maximalis elért
sorszama pontszam pontszam
1. 8
2. 9
3. 8
OSSZESEN 25

javito tanar

elért programba
pontszdm belrt’
pontszam
I. Topografiai ismeretek,
készségek feladatsor
javitd tanar jegyzé

Megjegyzések:

1. Ha a vizsgazo a Il. irasbeli 6sszetevd megoldasat elkezdte, akkor ez a tablazat és az alairasi
rész liresen marad!

2. Ha a vizsga az 1. Osszetevd teljesitése kozben megszakad, illetve nem folytatédik a II.
Osszetevovel, akkor ez a tablazat és az alairasi rész kitéltendo!

irasbeli vizsga, 1. 0sszetevo 8/8 2006. februar 21.
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Fontos tudnivalok

Az irasbeli vizsga sordn két feladatlapot kell kitdltenie.

A 1I. rész megoldasara felhasznalhat6 idokeret 100 perc. Ebben a részben a megoldashoz
hasznalhatja a kozépiskolai atlaszt. Amennyiben indokolt, hasznalja a zsebszamologépet,
de a feladatlapban tiintesse fel a megoldas menetét is. Ha sziikséges hasznalhat korzot és
vonalzoét is.

A feladatokat tetszéleges sorrendben oldhatja meg.

Elészor figyelmesen olvassa el a feladatokban megfogalmazott kérdéseket, majd gondolja at
valaszat, és azt tintaval (tollal) irja be a megfeleld helyre. Ha sziikséges, a megoldast
javithatja, de a nem egyértelmii athtizés, javitas valamint ceruzdval tortént beirds esetén az
adott feladatrészre pontot nem kaphat.

Mindig a feltett kérdéseknek megfelelden valaszoljon. Az elvartnal tobb valasz (pl. kettd
helyett harom példa megnevezése) nem jar tobbletponttal.

Az egyes feladatok megolddsdval elérheté —maximalis pontszamroél, illetve
részpontszamokrol a feladatok mellett/utan feltlintetett pontok tajékoztatnak. Kérjiik, hogy a
sziirke négyzetekbe semmit ne irjon!

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 2/16 2006. februar 21.
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2. rész
A feladatlap-rész megoldasahoz atlasz hasznalhato!

1. Tanulmanyozza az abrat, és oldja meg a feladatot!

a) Nevezze meg az A ¢s B betiikkel jelolt szférdkat, majd a 1égkdrnek azt a részét, amelyet
az A és B szféra egyiitt alkot!

100 .
90 I Al e,
80 T
T B,
70 e
- '
g 60 ~. AFB:
2 *
50
\%n _____"’
| w -
.
< a0 B J
20 v o
= —
10 oy :
A i T :
0 80 0 40 20 o0 20
Homérséklet (°C)
\ 3 pont \
b) Jelolje a rajzon az 6zonréteg elhelyezkedését!
Mi a jelentdsége a foldi élet szempontjabol az 6zonrétegnek?
‘ 2 pont ‘

’ ‘ 1 pont ‘
d) Irja a gdzok sorszamat a megfeleld csoport mellé!

1. szén-dioxid 2. kén-dioxid 3. oxigén 4. 6zon 5. nitrogén
Allandé gdzok: s e,
Viltoz6 gazok: s e,
Erdsen valtoz6 gazok: ..................

\ 5 pont \

| 11 pont |
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2. Valaszoljon a Naprendszerre vonatkozo kérdésekre!

a) Parositsa a jellemzéket a bolygokkal! Irja a bolygok sorszamat a jellemz6é megallapitas
mellé! Nem tud minden bolygot elhelyezni!

Bolygok: 1. Vénusz, 2. Merkur, 3. Szaturnusz, 4. Jupiter, 5. Mars

Jellemzd A bolygd sorszama
: A Naprendszer legnagyobb bolygdja.
Népies neve ,,Esthajnalcsillag”.
Bar gytirtirendszere nem egyediilall6 a Naprendszerben,
mégis ez a bolygo 0 jellegzetessége.
D: A Naphoz legkozelebbi palyan keringd bolygo.

Q@ >

‘ 4 pont ‘

b) A bolygok mely csoportjaba tartozik az 1-es, a 2-es és az 5-0s szdmmal jelolt bolygo?

‘ 1 pont ‘

| S pont |

3. A kovetkezo feladatok megoldasahoz hasznalja az atlasz megfelel lapjait!
a) Egy varos foldrajzi koordinatéi é.sz. 7°; k.h. 80°. Nevezze meg a telepiilést!

Melyik nevezetes szélességi korhoz fekszik legkdzelebb a varos? Huzza ala a
megfeleldt! Tobb valasz megjelolése hibas megoldasnak mindsiil.

Réktéritd Baktéritd Egyenlitd

\ 2 pont \

b) Az itt €16 lizletember helyi id6 szerint pontosan déli 12 érakor felhivja Londonban
dolgoz6 pénziigyi tanacsadojat, hogy tdjékozodjon a tézsdei arfolyamokrol.

Hény o6ra van ekkor Londonban helyi id6 szerint?
Irja le a szamitas menetét!

A helyi id6 Londonban: ............c.c.......

\ 2 pont \

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 4/16 2006. februar 21.
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¢) Melyik hosszusagi kor mentén van ebben a pillanatban helyi id6 szerint &j{é1?

Huzza alé annak a tdjnak a nevét, amelyen athuzédik ez a hosszusagi kor!
Tobb taj megjelolése hibas valasznak mindsiil!

Brazil-felfold, Andok, Himalaja, Préri

‘ 2 pont ‘

[ 6pont | l

4. Egészitse ki az alabbi hianyos mondatokat a szokészlet megfeleld tagjainak
kivalasztasaval! Irja a kivalasztott szavakat a kipontozott helyekre!

no, nem valtozik, csokken
ovezet, ov, teriilet, videk
délkeleti, északkeleti, nyugati, passzat, sark,

szarazfoldtol, oceantol, tengerszinttol, Egyenlitotol

A valddi mérsékelt (1) ..., ¢ghajlatat az allanddan fujo szelek koziil a
(2) e szelek hatarozzak meg. Az éghajlati tényezdk itt elsdsorban nyugatrol
keletre, a/az (3) .....coovvviiiiiinnnn. valé tavolsaggal valtoznak. Ennek megfeleléen az évi

kozepes hdingas nyugatrol keletre (4) ........ooovviniin... , a csapadék mennyisége (5)

| S pont |

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 5/16 2006. februar 21.
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5. Tanulmanyozza az abrakat, majd valaszoljon a kérdésekre!

a) Az alabbi abrakon vetédéssel létrejott formakat lathat. frja a formak nevét az abrak ala!

\ 4 pont ’

b) Huzza ald annak a hegységnek a nevét, amelynek jelenlegi szerkezete vetddéssel jott
1étre! Tobb hegység bejeldlése hibanak mindsiil!

Francia-kozéphegység Alpok Himalgja

\ 1 pont \

¢) Dontse el, hogy igazak vagy hamisak az alabbi, a vetddésre vonatkozd megallapitasok!
Irjon I betiit az igaz, és H betlit a hamis megallapitas sorszama elé!

...... 1. A roghegységek kialakuldsadban a vetddésnek van meghatarozo szerepe.
...... 2. A vetddés a mar megszilardult, merev kdzettestekre jellemzd szerkezeti mozgas.

...... 3. Az 6smasszivumok mar olyan szildrd kézetlemez-darabok, amelyek teriiletén
vetddéses formak sem alakulhatnak ki.

\ 3 pont |

| 8 pont |

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 6/16 2006. februar 21.
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6. A bal oldali oszlopban allitasokat talal, a jobb oldaliban pedig az orszagneveket.
Kapcsolja ossze az allitasokat a megfelelo orszagokkal! Irja a tablazatba az allitasok
sorszama ala a hozzajuk kapcsolhaté orszagok betiijelét! Egy dllitashoz csak egy

orszag tartozhat, de nem tartozik allitas minden orszaghoz.

Allitas Orszagok
1. Eurodpa legjelentésebb barnakdszén-kitermeld A. Amerikai Egyesiilt Allamok
orszaga. B. Torokorszag
2. A vilag mésodik legnépesebb allama. C. India
3. A csendes-0ceani gazdasagi erétér centrum .
orszaga. D. Japan
4. A vilagon ebben az orszagban a legnagyobb a E. Franciaorszag
miikoddtoke-export €és -import értéke. F. Kina
5. A tengerpartor} létrehozgtt kiilonleges gazdasagi (. Lengyelorszag
ovezetekben kialakult piacgazdasag ellenére az o
orszdgra még mindig az erds kdzponti iranyitas ~ H. Mexiko
jellemzo. I. Németorszag
6. A Fé}d legnagyobb teriiletli dllama, az egykori J. Olaszorszag
Szovjetunid meghatarozd tagorszaga volt.
K. O A
7. Ebben az orszagban taldlhat6 a legnagyobb rOSEOISZAE
lélekszamu, a hatarunkon tal ¢16 magyar L. Romania
nemzetiseg. M. Spanyolorszag
8. A lf?ngJlettepb gazdasaggal rendelkez6 dél- N. Szlovakia
eurdpai orszag.
Az allitas 1. 2. 3. 4. 5 6. 7. 8
sorszama
Az orszag
betlijele
| 8 pont |
irasbeli vizsga, II. dsszetevo 7/16 2006. februar 21.
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7. Az abrak két, hazankban is gyakori falutipus alaprajzat mutatjak be.

a) Nevezze meg a két telepiiléstipust! Irja neviiket az abrak ala!

Milyen jellegti tajakon alakul ki foként az A betiivel jelolt falutipus? Huzza ala a
megfeleldt! 76bb megoldas bejelolése hibas megolddasnak mindsiil.

alfoldi teriiletek hegyvidékek tdgas medencéi hegyvidékek volgyei

| 3 pont |

b) Mely fogalmat ismeri fel a meghatarozasok alapjan? Irja nevét a meghatarozas utani
pontozott vonalra!

1. Jellegzetes szorvanytelepiilés az Alfoldon, amelynek lakosai foként

mezdgazdasaggal foglalkoznak.

2. A nagyvaros siirlin beépitett, irodaknak, hivataloknak, elegans iizleteknek otthont

adod, nagy nappali n€pess€gil IESZE. iiiviieiieeeee e
3. A nagyvarosok koriil kialakulo, a kozponthoz sok szallal kototo telepiilésegyiittes.

4. Olyan telepiilés, amelynek aktiv, keres6 népessége zommel a kozeli nagyvarosban

dolgozik, és naponta ingazik munka- és lakohelye kozott.

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 8/16 2006. februar 21.
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8. Tanulmanyozza az abrikat, majd oldja meg a feladatokat!

a) Az abrak az Amerikai Egyesiilt Allamok keleti partvidékét abrazoljak ma, illetve egy
elképzelt 30 m-es tengerszint emelkedést kovetoen.

ma +30m

) =y
&- .}.'\ g = *} <

Honnan szarmazhat az a vizmennyiség, amely megemeli az 6ceanok szintjét?

Nevezzen meg egy szennyezd gazt, amelynek 1égkorbe juttatasa felelds ezért a

JEIENSEGETL! ..o

| 3 pont |

b) A kovetkezo képen egy, az Arab-6bol és Rotterdam kozott kozlekedd tankhajo balesetét
latja.

| 1 pont |

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 9/16 2006. februar 21.
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Miért veszélyes ez a szennyezés? Milyen pusztitast okoz? Nevezzen meg harom
jellemzét!

| 7 pont |

9. Tanulminyozza a Budapesti Ertéktézsde miikodésére és a forint arfolyamara
vonatkozoé abrat, majd oldja meg a feladatot!
A BUX zaroertéke a vezeto részvények arfolyamanak alakulasat tiikrozi.

Az eurd forintarfolyama és a BUX zardértéhe,
2005. marcius 4. - aprilis 4.

terint {Euro

o #ﬁﬁ_ ]
zaC
1. Pl 2. hit 1 bt A hat
BUX
15 00

| Cop .

I+ D0

1. hat 2. hat 1. et 1. el

(Forras: HVG 2005. 14. szam)
Dontse el, hogy igazak vagy hamisak az dbrara vonatkozd megallapitasok! Irjon I betiit az
igaz, és H betlit a hamis megallapitas sorszama elé!

...... 1. Marcius elsd hetében kaptuk a legtobb eurot 10 000 Ft-ért.
...... 2. Marcius elsd hetében érdemes volt részvényeket vasarolni.
...... 3. Marcius elsé hetében kaptuk a legtobb pénzt az eladott részvényekért.
...... 4. Azjartjol, aki aprilis els6 hetében adta el az eurdjat.
...... 5. Az jart jol, aki aprilis els6 hetében vett eurot.
| S pont |
irasbeli vizsga, II. dsszetevo 10/16 2006. februar 21.
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10. Figyelje meg a tablazat adatait, és oldja meg a feladatokat!

A brutto hazai termék (GDP) teriileti megoszlasa, 2003
Brutté hazai termék Az egy fére jutdo GDP

régio milliard Ft a:‘a*;‘;'?f% ) ezer Ft az Or%_Z%‘;ia”ag

Ko6zép-Magyarorszag 8 275 44,8 2927 161,0
Ko6zép-Dunantul 1870 10,2, 1679 92,4
Nyugat-Dunantul 1962 10,7| 1955 107,6
Dél-Dunantul 1283 7,0 1301 71,6
Eszak-Magyarorszag 1493 8,1 1162 64,0
Eszak-Alfold 1841 10,0 1187 65,3
Dél-Alfold 1685 9,2 1236 68,0
OSSZESEN 18 409 100,00 1817

( Forras: www.ksh.hu, )
a) Mely régio vezet az egy fore juté GDP értéke alapjan?

‘ 2 pont ‘

b) Nevezze meg azt a régiot, amelyben az egy fore jutdo GDP mértéke még nem éri el, de
a leginkabb megkdzeliti az orszagos atlagot!

Nevezze meg a régio kOzpontjat! ........cccceveeviieeiiieeieeeieeeeee,

\ 2 pont \

¢) Melyik alf6ldi régionk jarul hozza nagyobb mértékben az orszag GDP-jének
eléallitasahoz?

\ 1 pont \

d) Hanyszoros a kiilonbség a legnagyobb ¢és a legkisebb értékkel rendelkezd régidkban
eléallitott GDP értéke kozott?
Irja le a szamitds menetét!

Eredmény: .......c.cccvvenennnnn.
‘ 2 pont ‘
| 8 pont |
irasbeli vizsga, II. dsszetevo 11/16 2006. februar 21.
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11. Olvassa el a szovegrészletet, majd ennek alapjan valaszoljon a kérdésekre!

,Mark Twain utazasai soran mar 1860-as években "dark and bloody mystery"'-
ként emlitette a Sierra Nevada keleti lejtdjénél elteriild, Nevada és Kalifornia allam
hatarahoz kozel fekvd Mono Lake-t, felismerte, hogy kozel fél tucat patak folyik
bele a toba, de egyetlen folyo vagy patak sem szallit beldle vizet...

A to természetes allapotaban klimatikus kontroll alatt allt, azaz a tavat taplalo
vizfolyasok és a felszin aloli hozzéafolyds egyensulyt tartott a to vizét fogyaszto
evaporacioval’. Az 1860-as években a to vizszintje 1925 m tengerszint feletti
magassagon volt. A természetes vizszintingadozas + 4 m.

Az 1930-as évektdl kezdve Los Angeles vizellatasat a tavat taplalod vizfolyasok
vizének elvezetésével kivantak megoldani. Téarolok, csatorndk épitésébe kezdtek.
1941-t61 a Mono Lake-be vezetd vizfolyasok koziil négyet eltéritettek Los Angeles
vizvezetékébe. Mig 1949-ben a vizszint 1923 m tengerszint feletti magassagon
volt, és a tofelszin 24 610 ha-t tett ki 5,2 %-os sotartalom mellett, addig 1981-re a
vizszint 11 m-t siillyedt, és a tofeliilet kozel harmadaval 6sszezsugorodott (18 400
ha). Ekkora a t6 sotartalma 9,5%-ra ndvekedett. ...

A karos hidroldgiai folyamatok a tokornyék éldvilagat is befolyasoltak. A t6 rak-
¢s szunyogallomanya csokkent. Ennek kovetkeztében a Mono-medence taplalék-
lancanak egy fontos része megsériilt, mert ezek az ¢€l6lények sok fészkeld
vandormadar taplalékaul szolgaltak.”

(Forras: MadIné Dr. Szényi Judit-Prof. Dr. Téth Jozsef: Bevezetés a hidrogeoldgiaba (ELTE TTK
Alkalmazott és Kornyezetfoldtani Tanszék, jegyzet, 2003.)

| O r . o) 2. r
sOtét és véres misztérium  ~ parolgas

a) Allapitsa meg a szemelvény alapjan, mely tényezok biztositjak a klimatikus kontrollt
(szabalyozast)? Huzza alé a két tényezot!

a tobol kifolyd viz mennyisége,

a toba befoly6 vizmennyiség,

a szelek irdnya,

a teriileten mért legalacsonyabb homérséklet,

a parolgas.

\ 2 pont |

b) Mi volt az alapvetd oka a vizszint csokkenésének? Huzza ala a megfeleld megallapitést!
Egynél tobb tényezo bejelolése hibanak mindsiil.

a globalis felmelegedés,
a tektonikus mozgasok,
a toba vezetd vizfolyasok egy részét ivovizként hasznaljak fel,

nétt a parolgas mértéke.

\ 1 pont |

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 12/16 2006. februar 21.
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Foldrajz — kozepszint NEV: et osztaly: .....

¢) Milyen kovetkezményei vannak a szoveg alapjan a kéros vizrajzi folyamatoknak? Huzza
ala a két helyes megallapitast!
no a sétartalom,
hajozhatatlanna valik a to,
sériil a taplaléklanc,

novekszik a to felilete.

‘ 2 pont ‘
| 5 pont |
\ A masodik feladatlap-résszel elérhetd dsszes pontszam: \ 75 pont \
‘ A feladatlappal elérheto dsszes pontszam: ‘ 100 pont ‘
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Foldraiz — kézépszint
oAz ozepszin NEV: et osztaly: .....
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Foldraiz — kézépszint
oAz ozepszin NEV: et osztaly: .....
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Foldrajz — kozépszint

NEV: et osztaly: .....

Feladat maximalis
sorszama pontszam

elért
pontszam

Topografiai ismeretek

feladatsor 25

[
[

—_—| —
—|o|P (RN BRI
N0 QA [Q|0|o|n|[N|Wn

OSSZESEN 100

javito tanar

elért progra}mba
. beirt
pontszam .
pontszam
(I. Topografiai ismeretek, készségek — feladatsor
I1. Foldrajzi ismeretek, képességek — feladatsor)
Irasbeli vizsgarész pontszima
javito tanar jegyzé

irasbeli vizsga, I1. Gsszetevo 16/16
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